

Data : 11.12.2024

Nasz znak: 2024/12/00202

Dotyczy: postępowania w ramach przetargu nieograniczonego – Dostawa lotniskowego pojazdu ratowniczo-gaśniczego z wyposażeniem technicznym wraz z zestawem ratunkowym, hydraulicznym dla Lotniskowej Służby Ratowniczo-Gaśniczej - nr sprawy 2023/12/00007

Zamawiający, działając na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) informuje, że w dniu 02 grudnia br. wpłynęły następujące zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

Punkt 12.2 OPZ

Układ działający na hamulce poszczególnych kół i sterujący obniżeniem momentu obrotowego silnika.

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie pojazdu z układem hamulcowym bez opisanego rozwiązania natomiast wyposażonego w system ostrzegający kierowcę o sytuacjach krytycznych podczas jazdy?

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu - dopuszcza rozwiązania alternatywne.

Pytanie nr 2:

Punkt 18.1 OPZ

- kompletny aparat ochrony dróg oddechowych – 3 kpl.

- zapasowa butla kompozytowa do sprzętu ODO- 3 szt.

Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca dostarczył konkretny typ i model aparatów ochrony dróg oddechowych oraz butli kompozytowych ? Jeżeli tak, to poprosimy o podanie producenta i modelu.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy określonego typu aparatów powietrznych wraz z butlami, z uwagi iż obecnie posiadamy :

- Typ aparatów powietrznych: Aparat powietrzny, jednobutlowy MSA typ M1, wersja FIX,
- Butla kompozytowa MSA ; 6,8 L; 300bar

Pytanie nr 3:

Punkt 18.1 oraz 40.1 OPZ

- radiotelefon przenośny dla łączności lotniskowej MOL- 1 szt.
- radiotelefon przenośny dla łączności Państwowej Straży Pożarnej- 1 szt.

Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca dostarczył konkretne typ i modele radiotelefonów? Jeżeli tak, to poprosimy o podanie producenta i modelu.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy określonego typu przenośnego radiotelefonów , z uwagi iż obecnie posiadamy .

- Typ radiotelefonu przenośnego : Hytera MD785

Zamawiający dopuszcza zastosowanie nowszego modelu radiotelefonu przenośnego HYTERA, jeśli występuje.

Pytanie nr 4:

Punkt 18.1 oraz 40.4 OPZ

- ładowarka do radiotelefonu przenośnego dla łączności lotniskowej MPL- 2 szt.

Czy zamawiający wymaga dostarczenie jedynie ładowarek do radiotelefonów przenośnych? Jeżeli tak, to prosimy o podanie i modelu radiotelefonów przenośnych łączności lotniskowej MPL, jakie użytkuje Zamawiający.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy określonego typu przenośnego radiotelefonów, z uwagi iż obecnie posiadamy:

- Typ radiotelefonu przenośnego: Hytera MD785

Zamawiający dopuszcza zastosowanie nowszego modelu radiotelefonu przenośnego HYTERA, jeśli występuje.

Pytanie nr 5:

Punkt 37.2 OPZ

Czy Zamawiający wymaga wyposażenia pojazdu w relingi stałe, które zwiększą wysokość całkowitą pojazdu powyżej 3 700 mm, czy też wymaga wyposażenie pojazdu w relingi rozkładane za pomocą pneumatycznych siłowników, automatycznie po otwarciu wjazdu lub po rozłożeniu drabinki do wejścia na dach?

Odpowiedź:

Zamawiający z uwagi na warunki budowlano – techniczne obiektu remizy tj. wysokość bramy wjazdowej, dopuszcza odstępnie od wymogu posiadania przez pojazd relingów stałych.